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The foundation of a successful educational institution rests upon a well-structur.ed cuma.llufn that
addresses various dimensions of learning. In this analysis report, we delve into the' 1.r151ghtﬁ.11
feedback provided by teachers regarding different facets of the curriculu.m. By examln{ng' their
perceptions, we aim to gain valuable insights into the strengths and areas of improvement within our

educational framework.
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1. | Satisfied with the overall structure and design of the 0 1 21 13 84
curriculum
2. | The curriculum encourage critical thinking and 0 2 5 12 84
problem solving skills among students
3. | The curriculum effectively incorporates real world
applications and practical experiences to enhance 0 0 2| 10 88
student learning
4. | The curriculum integrates technology and digital
resources to enhance the teaching and learning 0 1 0 6 93
experience
5. | Satisfied with the support and professional 0 0 0 5 95
development opportunities provided by the college
6. | The physical facilities and infrastructure of the 0 1 2] 13 ’4
college is comfortable and conductive
7. | The college provides a collaborative and supportive 0 5 1
environment among faculty members and staff 17 80
8. | The college encourages and facilitate your
participation in professional development, research 0 2 41 14 80
and scholarly activities
9. | College maintains a clean, safe, and well-equipped
campus environment 0 1 0 6 93
10- | Overall ambience and atmosphere for teaching 0 2 0] 20 78




Question 1: Satisfied with the overall structure and design of the curriculum
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 1%

Neutral: 2%

Agree: 13%

Strongly Agree: 84%
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The feedback indicates that a significant majority (84%) of teachers strongly agree that the overall
structure and design of the curriculum are effective. However, there are small percentages (3%) who
have a more neutral or somewhat disagreeing viewpoint. This suggests a generally positive sentiment
about the curriculum's layout and organization.

Question 2: The curriculum encourage critical thinking and problem solving skills among
students

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 2%

Neutral: 2%

Agree: 12%

Strongly Agree: 84%
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The results demonstrate that 84% of teachers strongly agree that the curriculum fosters critical
thinking and problem-solving skills. Despite this, there is a small proportion (4%) who have a
somewhat neutral or disagreeing stance. This suggests a strong emphasis on these skills within the
curriculum, but there might be room for more engagement for those with neutral opinions.

Question 3: The curriculum effectively incorporates real world applications and practical
experiences to enhance student learning

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 0%

Neutral: 2%

Agree: 10%

Strongly Agree: 88%
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The feedback underscores a positive perspective, as 88% of teachers strongly agree that the
curriculum effectively integrates real-world applications and practical experiences. While only a
minority (2%) have neutral opinions, this suggests that the curriculum's focus on practicality and
real-world relevance is well-received.

Question 4: The curriculum integrates technology and digital resources to enhance the
teaching and learning experience

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 1%

Neutral: 0%

Agree: 6%

Strongly Agree: 93%
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A substantial majority (93%) of teachers strongly agree that the curriculum provides adequate
technology and digital resources. Despite the strong agreement, there are a small number (1%) who
slightly disagree. This implies a generally positive alignment with the technological aspects of the

curriculum.

Question 5: Satisfied with the support and professional development opportunities provided by
the college

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 0%

Neutral: 0%



Agree: 5%

Strongly Agree: 95%
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Teachers' feedback overwhelmingly highlights that 95% strongly agree that the curriculum supports
professional development opportunities. The remaining 5% in agreement suggests a strong
recognition of the curriculum's contribution to fostering growth and skill enhancement.

Question 6: The physical facilities and infrastructure of the college is comfortable and
conductive

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 1%
Neutral: 2%

Agree: 13%

Strongly Agree: 84%
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The feedback reveals that 84% of teachers strongly agree that the curriculum complements' the
college's physical facilities and infrastructure. However, there are also respondents (3%) who are

neutral or slightly disagree, indicating potential areas for aligning the curriculum and physical
environment more effectively.

Question 7: The college provides a collaborative and .supportive environment among faculty
members and staff

Strongly Disagree: 0%

Disagree: 2%

Neutral: 1%

Agree: 17%

Strongly Agree: 80%



7. Collaborative and supportive environment
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The results indicate that 80% of teachers strongly agree that the curriculum contributes to a
collaborative and supportive environment. While the majority agrees, there are a few (3%) with
neutral or slightly disagreeing viewpoints. This suggests a positive trend but also indicates scope for
enhancing collaborative elements further.

Question 8: The college encourages and facilitate your participation in professional
development, research and scholarly activities

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 2%

Neutral: 4%

Agree: 14%

Strongly Agree: 80%



8. Facilitate your participation in professional
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The feedback demonstrates that 80% of teachers strongly agree that the curriculum facilitates their
participation in professional development and scholarly activities. While the majority agrees, a
notable portion (6%) remains neutral or slightly disagreeing, indicating potential areas for providing
more robust support in this domain.

Question 9: College maintains a clean, safe, and well-equipped campus environment
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 1%

Neutral: 0%

Agree: 6%

Strongly Agree: 93%
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A significant majority (93%) of teachers strongly agree that the curriculum aligns with the college's

cleanliness, safety, and well-equipped environment. However, there are respondents (1%) who
slightly disagree, suggesting the importance of continuous monitoring and alignment with the
physical aspects.

Question 10: Overall ambience and atmosphere for teaching
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 2%

Neutral: 0%

Agree: 20%

Strongly Agree: 78%
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The feedback highlights that 78% of teachers strongly agree that the curriculum contributes to a

positive ambience and atmosphere for teaching. On the other hand, a notable percentage (22%) have

neutral or slightly disagreeing opinions, suggesting areas for further enhancing the teaching
environment.
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